

В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины на железной дороге



По предварительным данным, ночью 12 марта 2024 года на 4 пикете 4231 км ст. Уяр Красноярской железной дороги, грузовым поездом смертельно травмирована женщина, которая, шла в колее между железнодорожными путями и не заметила приближающийся поезд. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. От полученных травм пострадавшая скончалась на месте происшествия.

Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователями следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное МСУТ СК России предупреждает граждан о соблюдении правил безопасного поведения на железной дороге.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1867918>